

HET HetColor 0310 (0.35kg) purpurový

» Interiérové barvy



Kód produktu

004-70

EAN

8594002536305

akrylátová tónovací barva s možností přímé aplikace. Zaregistrujte se a získajte slevu ve výši 6% na Vaše nákupy v našem e-shopu! Sleva Vám bude odečtena v seznamu položek objednávky před jejím odesláním!

Dostupnost na hlavním skladě - prodejna Příbram:

3,00 ks

HET HetColor 0310 (0.35kg) purpurový

» Interiérové barvy

Popis

Použití: disperzní tónovací matná barva pro vnitřní i venkovní použití. K tónování vodou-ředitelných disperzních i klasických barev určených k nátěrům stěn a stropů nebo k přímé aplikaci na vnitřní i venkovní vápenné, vápenocementové omítky, omítky s akrylátovým pojivem, zdivo apod. Lze použít i k dekoračním nátěrům svislých betonových konstrukcí. V případě podkladů nevystavených působení srážkové vody a aplikací v interiéru lze barvu použít k dekorativním nátěrům dřevotřískových, dřevovláknitých, sádrokartonových či sádrovláknitých desek, sádrových nebo sádrovápenných omítek, papíru, tapet atd. Výrobek je vyhovující pro nátěry povrchů, které mohou přicházet do nepřímého a přímého nahodilého styku s potravinami. Zaschlý nátěr krátkodobě odolá teplotě okolo 70 °C. Dlouhodobé vystavení vysokým teplotám může negativně ovlivnit technické parametry, povětrnostní odolnost a odstínovou stabilitu. Plné odstíny s indexem světelné odrazivosti HBW (Y) nižším jak 30 není vhodné použít pro nátěry kontaktních zateplovacích systémů (ETICS) – viz tab. níže. Natřený povrch nesmí být ve stálém kontaktu s vodou. Nelze použít pro tónování rozpouštědlových, vápenných a silikátových nátěrových hmot a pro obarvování cementových směsí. Použití: disperzní tónovací matná barva pro vnitřní i venkovní použití. K tónování vodou-ředitelných disperzních i klasických barev určených k nátěrům stěn a stropů nebo k přímé aplikaci na vnitřní i venkovní vápenné, vápenocementové omítky, omítky s akrylátovým pojivem, zdivo apod. Lze použít i k dekoračním nátěrům svislých betonových konstrukcí. V případě podkladů nevystavených působení srážkové vody a aplikací v interiéru lze barvu použít k dekorativním nátěrům dřevotřískových, dřevovláknitých, sádrokartonových či sádrovláknitých desek, sádrových nebo sádrovápenných omítek, papíru, tapet atd. Výrobek je vyhovující pro nátěry povrchů, které mohou přicházet do nepřímého a přímého nahodilého styku s potravinami. Zaschlý nátěr krátkodobě odolá teplotě okolo 70 °C. Dlouhodobé vystavení vysokým teplotám může negativně ovlivnit technické parametry, povětrnostní odolnost a odstínovou stabilitu. Plné odstíny s indexem světelné odrazivosti HBW (Y) nižším jak 30 není vhodné použít pro nátěry kontaktních zateplovacích systémů (ETICS) – viz tab. níže. Natřený povrch nesmí být ve stálém kontaktu s vodou. Nelze použít pro tónování rozpouštědlových, vápenných a silikátových nátěrových hmot a pro obarvování cementových směsí. Vydátnost: při přímé aplikaci 6 - 10 m² z 1 kg barvy v jedné vrstvě podle savosti a struktury podkladu, aplikační techniky, tloušťky nanesené vrstvy a dalších faktorů